

PRILOG JAVNOM NATJEČAJU

Objava opisa poslova radnog mjesta za koja se vrši testiranje, pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata/kinja za testiranje, plaća radnog mjesta te način testiranja propisani su člankom 4. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi, Narodne novine br. 78/17 i 98/19

OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA IZ JAVNOG NATJEČAJA I PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE

SLUŽBA ZAJEDNIČKIH I UPRAVNIH POSLOVA

Odjel za tehniku

Viši policijski tehničar (viši policijski tehničar za komunikacije)

Obavlja poslove eksploatacije i održavanja radiokomunikacijskih sustava, sudjeluje kod planiranja istih, odgovoran/rna je za ispravnost svih radiokomunikacijskih uređaja, uspostavlja radiokomunikacijske veze na terenu u svim uvjetima, sudjeluje u planiranju i realizaciji posebnih sustava radiokomunikacija u akcijama koje provodi policija i krim. policija, obavlja poslove u vezi s prelaskom na rad u ratnim uvjetima. U sklopu grupe za TT poslove obavlja složenije poslove, servis TT uređaja i opreme, organizira i sudjeluje u montaži i ispitivanju uređaja, organizira i sudjeluje u aktivnostima na manjim zahvatima rekonstrukcije i slabostrojne instalacije objekata, sudjeluje u planiranju TT sistema, obavlja edukaciju osoba za održavanje i korištenje TT uređaja, uspostavlja TT veze u svim uvjetima i situacijama, u svom području aktivno sudjeluje u operativnim akcijama.

Pravni izvori za pripremanje kandidata/kinja za testiranje:

1. Udžbenik osnove elektrotehnike 1. i 2. za srednje škole, Neodidakta, Zagreb 2015.

PLAĆA RADNOG MJESTA

Plaća radnog mjesta određena je Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi, Narodne novine br. 22/2024, Kolektivnim ugovorom za državne službenike i namještenike Narodne novine br. 56/22, 127/22, 58/23, 128/23 i 29/24. Spomenuti propisi mogu se pronaći na web stranicama Narodnih novina www.nn.hr

TESTIRANJE KANDIDATA

Provjera znanja, sposobnosti i vještina kandidata te rezultata u dosadašnjem radu utvrđuje se putem testiranja i razgovora (intervjua) Komisije s kandidatima.

Policijska uprava požeško-slavonska